
РЕЦЕНЗІЯ  

на освітньо-професійну програму «Машинобудування»  

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня освіти  

за спеціальністю 015.34 «Професійна освіта (машинобудування)» у Чернівецькому 

національному університеті імені Юрія Федьковича 

 

Подана на рецензію освітньо-професійна програма (ОПП) «Машинобудування» 

підготовлена проєктною групою професорсько-викладацького складу кафедри 

професійної та технологічної освіти і загальної фізики Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича і призначена для підготовки здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня освіти за спеціальністю 015.34 «Професійна освіта 

(машинобудування)».  

Структура зазначеної ОПП відповідає вимогам щодо створення освітніх 

програм, у ній чітко визначено її мету, предметну область і характеристики; вказано її 

орієнтація, фокус і особливості; наведено інформацію щодо придатності випускників 

до працевлаштування та подальшого навчання, методів викладання й оцінювання, а 

також сформульовані інтегральна, загальні та фахові компетентності і програмні 

результати навчання. Також у ній наведений перелік освітніх компонент (ОК), 

достатніх для забезпечення інженерно-педагогічної (загально-технічного 

спрямування) підготовки, структурно-логічна схема їх викладання та матриці 

відповідності ОК, компетентностей і програмних результатів.    

На мою думку, зазначені в ОПП компетентності та програмні результати 

відображають професійну придатність педагога закладу професійно-технічної освіти 

машинобудівного профілю, а реалізація заявлених у програмі ОК здатна забезпечити 

формування у здобувачів усіх програмних компетентностей.  Цьому сприятиме також 

передбачена ОПП практична підготовка здобувачів через систему курсових робіт і 

практик – технологічної, навчальної та педагогічної.  

Таким чином, рецензована ОПП «Машинобудування» має усі необхідні 

структурні та змістові компоненти і може бути рекомендована до практичного 

використання для підготовки бакалаврів за спеціальністю 015.34 «Професійна освіта 

(машинобудування)» на кафедрі професійної та технологічної освіти Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича. 
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